
２０歳未満 ０ ０

２０歳代 ２ ２

３０歳代 ０ ０

４０歳代 ４ ４

５０歳代 ３ ３

６０歳代 ２ ２

７０歳代 １ １

８０歳以上 ２ ２

男性 ７ ７

女性 ７ ７

初めて ６ ６

２～３回 ７ ７

４回以上 １ １

市議会だより ４ ４

広報ちがさき ３ ３

市のホームページ ０ ０

チラシ ３ ３

ポスター １ １

フェイスブック １ １

議員・知人の紹介 １ １
その他（タウンニュース、おぼえて
いない、わすれた）

３ ３

適切だった １１ １１

適切ではなかった ０ ０

どちらともいえない ３ ３

参加したい １３ １３

参加したくない ０ ０

どちらともいえない １ １

良かった １０ １０

良くなかった １ １

どちらともいえない ２ ２

無選択 １ １

性別

参加回数

意見交換会を何で
知りましたか

（複数回答可）

意見交換会の実
施手法について

今後の意見交換
会への参加につい
て

今回のテーマにつ
いて

年齢

令和６年１１月
茅ヶ崎市意見交換会アンケート結果（集計）

選択肢 １１月２３日（土） 合計（無記載1名）
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防災 ７ ７

子育て ８ ８

教育 ９ ９

公園 ２ ２

道路 ５ ５

環境 ６ ６

情報化 ２ ２

公共交通 ２ ２

下水道 １ １

市民活動 ３ ３

まちづくり ３ ３

地域福祉活動 ５ ５

障がい福祉 ２ ２

高齢・介護 ５ ５

文化・生涯学習 ２ ２

景観・みどり １ １

市政全般 ５ ５

その他（議員活動、空家） ２ ２

来場者数 １４ １４

アンケート回答人数 １４ １４

市政に関して、ど
のようなことに関
心があるか。

（複数回答可）

０

２

０

４

３

２

１

２

０ ２ ４ ６

２０歳未満

２０歳代

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳代

８０歳以上

年齢

４

３

０

３

１

１

１

３

０ １ ２ ３ ４ ５

市議会だより

広報ちがさき

市のホームページ

チラシ

ポスター

フェイスブック

議員・知人の紹介

その他（タウンニュース、おぼえ…

意見交換会を何で知りましたか（複数回答可）

７
７

０ ５ １０
性別

男性
女性

６

７

１

０ ５ １０
参加回数

初めて

２～３回

４回以上
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１１

０

３

０ ２ ４ ６ ８ １０ １２

適切だった

適切ではなかった

どちらともいえない

意見交換会の実施手法について

１３

０

１

０ ２ ４ ６ ８ １０ １２ １４

参加したい

参加したくない

どちらともいえない

今後の意見交換会への参加について

１０

１

２

１

０ ２ ４ ６ ８ １０ １２

良かった

良くなかった

どちらともいえない

無選択

今回のテーマについて

７

８

９

２

５

６

２

２

１

３

３

５

２

５

２

１

５

２

０ ２ ４ ６ ８ １０

防災

子育て

教育

公園

道路

環境

情報化

公共交通

下水道

市民活動

まちづくり

地域福祉活動

障がい福祉

高齢・介護

文化・生涯学習

景観・みどり

市政全般

その他（議員活動、空家）

市政に関して、関心があることは
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小桜町／赤羽根／南湖／松浪／藤沢市／無記名（１名）

小桜町／南湖（3名）／浜竹／緑が浜／浜之郷／甘沼／茅ヶ崎

・

・ 様々なテーマがあるのが良かった。もう少し時間があれば良いとも感じた。

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

無記載　【5名】

無記載【4名】

参加された市民の方の意見が聞けて良かった。

意見交換会アンケート結果（自由記入欄）

2　ご意見　　※すべて原文ママ

【適切だった】【どちらともいえない】

問６「今回の意見交換会の実施手法について」の自由記入欄

午前

午後

　午前　※アンケート無記載1名

1　アンケート記入者の居住地域の内訳

　午後

無記載　【4名】

　午後

　午前　※アンケート無記載1名

ワールドカフェ形式継承へ

目線が同じだと感じ初めてでも発言しやすかったです。

無記載【1名】

問７「今後の意見交換会への参加について、どのようにお考えですか」の自由記入欄

【適切だった】

たまたま知ったのですが、知らない人が多いので周知の方法

【どちらともいえない】

【参加したい】

無記載【1名】

【参加したい】

他のテーマについても意見交換してみたい。

今後も是非よろしくお願いします。

もっと知りたいことがたくさんあったから

無記載　【5名】

【どちらともいえない】
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・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・ 無記載【4名】

ミニアロハトークをもっと回数増やしてほしい。生かしてほしい。意見の反映は見えない。テーブルにつかない
議員とも
お話をききたかった。

出た意見を　（以降文章無し）

無記載【2名】

貴重な議員との直接のやりとりの機会の対して、この「ゆるゆる」のテーマは残念で仕方がありません。

20代の参加が増えるよう、宣伝の工夫を期待します。同窓会と組み合わせるとか・・・？

【無選択】

【良かった】

　午後

テーマがあったので話しやすかった

健康法は？ってかんじ

問１０「意見交換会全般について、ご意見がございましたらお聞かせください」の自由記入欄

無記載【4名】

　午前　※アンケート無記載1名

【良かった】

問８「今回のテーマはいかがでしたか」の自由記入欄

Ｃは個人的なことなので？ってかんじ

無記載【1名】

無記載【2名】

参加することができよかったです。ありがとうございました。

テーマがあらかじめ分かっているのであれば告知の時に教えていただきたいと思います。案内が送られてきて
話したい内容と違うこともあるかもしれません。ご検討お願いいたします。本日はありがとうございました。

個人としては、気候変動、SDGs等への取り組みについても感心があります。

適切でした。テーマが絞られていないと同じ方向を向けないから。

【どちらともいえない】

無記載【1名】

テーブルにつかなかった議員さんともお話したかったです。色々な議員さんと生でお話できて楽しかったです。

議員さんによっては熱心のあまりか納得させられるような感想をもちました。あくまで要望を言っているので、
実行する
よう強制しているわけではありません。

　午後

ミニアロハトークをぜひ！！他にも参加したい方々いらっしゃる。

【良くなかった】

　午前　※アンケート無記載1名

【どちらともいえない】
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	02（結合用）資料１ 令和６年11月意見交換会アンケート結果
	03（結合用）資料１ 意見交換会アンケート結果（自由記入欄）



